
7 月 26 日（土）空き家勉強会の評価アンケート結果    

≪44 人参加者中 35 人回答（回答率 80％）≫ 

１． 評価 

 

 

※「期待外れ」は 0 人 

 

２． 9 月 27 日（土）空き家コンシェルジュによる空き家セミナー＆相談会出席希望数 

14 名  

 

３． 勉強会の主な意見 

■勉強会の内容について 

・法的な説明、所有者がどうすれば良いかを確認できた。 

・町として具体的な体制を作っていっておられると知ったこと 

・相談出来るところが身近に有る事が分かり、少し気が楽になりました。 

・自治会との情報の連携があれば。 

■参考になった点について 

・空家の維持費用 

・売買の試算 

・空家をそのままにしておくと、将来リスクが増える 

・相続手続を取り急ぎ進めなければと思いました。 

・不動産は活用してこそ資産になるということ 

■今後空き家について聴きたい内容 

・河合町にもいくつも地域があるので、各々地域の具体的な対策 

・個別の事情に応じた問題について 

・未来の住みたい河合町にするには、どうすれば良いのか考えたい 

■現在の空き家に関する個人の問題 

・住宅敷地が４００坪あり、その利用（売却含めて）を考えています。 

・お隣りが空家で売りに出されてるが売れない。 

・家の中が以前のままになっているので、整理の仕方を教えて頂き、実質売却できるの

か。田や畑もあるので、併せて売却したい。 

・１人・２人住まいの高齢者は空家予備軍として、今後どうすれば良いのか。 

とても良かった 

11 人 

（34.3％） 

良かった 

19 人 

（51.4％） 

普通 

4 人 

（11.4％） 

良くなかった 

1 人 

（2.9％） 


